



Zagreb, 24. lipnja 2024.

PREDMET: Pitanje poslovnog subjekta vezano uz Poziv za dostavu ponuda Studija utjecaja klimatskih promjena na zaštićena područja Grada Zagreba i njihova doprinosa ublažavanju postupka nabave E-JN-31/24-47

- odgovor, daje se

PITANJE POSLOVNOG SUBJEKTA:

Poštovana.

Naručitelj je u dokumentaciji o nabavi između ostalog u Točki 4. Kriterij za odabir ponude, 4.2. Opis kriterija i način utvrđivanja bodovne vrijednosti, Izračun za kriterij kvalitete stručnjaka, naveo sljedeće:

<i>Stručnjak - voditelj tima za analizu učinaka klimatskih promjena i njihovo ublažavanje - 1 izvršitelj</i>			
<i>Iskustvo stručnjaka</i>	<i>Kriterij – broj</i>	<i>Bodovi</i>	<i>Maksimalni broj bodova</i>
<i>Broj projekata vezanih uz istraživanje/analizu učinka klimatskih promjena na prirodu i/ili doprinosa prirodnih ekosustava otpornosti tj. ublažavanju klimatskih promjena koje je stručnjak koordinirao ili vodio. Traženo se odnosi na obavljanje poslova vođenja/koordinacije projekta ili dijela projekta posvećenog istraživanju/analizu a) učinka klimatskih promjena na prirodu (vrst, staništa, ekosustave, hidrologiju i dr.) i/ili usluge ekosustava i/ili zaštićena područja, b) doprinosa prirodnih ekosustava/zaštićenih područja otpornosti na klimatske promjene i/ili ublažavanju klimatskih promjena. Vođenje projekta odnosi se na upravljanje projektom/dijelom projekta, koordinaciju timova, organizaciju provođenja istraživanja i sličnih poslova. Uzimaju se obzir samo projekti čija vrijednost je veća od 8.000 EUR. Navedeno traženo iskustvo smatra se odlučujućim kvalitativnim faktorom za uspješno izvršenje ugovora budući da je za vođenje, organizaciju i koordinaciju usluga interdisciplinarnu procjenu učinka klimatskih promjena na zaštićena područja i doprinosa zaštićenih područja ublažavanju klimatskih ekstrema/promjena potrebno iskustvo u vođenju/koordinaciji projekta slične tematike. Vođenje projekta slične tematike učinka klimatskih promjena na zaštićena područja i doprinosa zaštićenih područja ublažavanju klimatskih ekstrema/promjena te na iskustvo u planiranju i provođenju U obzir se uzima sudjelovanje stručnjaka u stručnom dijelu izvršenja posla koji se tiču traženog iskustva.*</i>	0	0	25
	1	10	
	2	15	
	3 ili više projekta	25	
<i>Broj projekata istraživanja/analize učinka klimatskih promjena na prirodu i/ili doprinosa prirodnih ekosustava otpornosti tj. ublažavanju klimatskih promjena na kojima je stručnjak sudjelovao kao suradnik ili istraživač. Traženo se odnosi na obavljanje poslova na projektu ili dijelu projekta koji se odnose na istraživanja/analize a) učinka klimatskih promjena na prirodu (vrst, staništa, ekosustave, hidrologiju i dr.) i/ili usluge ekosustava i/ili zaštićena područja, b) doprinosa prirodnih ekosustava/zaštićenih područja otpornosti na klimatske promjene i/ili ublažavanju klimatskih promjena.</i>	0	0	15
	1-2	5	
	3-7	10	

<i>U obzir se uzima sudjelovanje stručnjaka u stručnom dijelu izvršenja posla koji se tiču traženog iskustva.*</i>	<i>8 ili više projekta</i>	<i>15</i>	
<i>Broj znanstvenih i stručnih radova, stručnih knjiga i/ili poglavlja u stručnoj knjizi iz područja istraživanja/analize učinka klimatskih promjena na prirodu i/ili doprinosa prirodnih ekosustava otpornosti tj. ublažavanju klimatskih promjena **</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>10</i>
	<i>1-2</i>	<i>5</i>	
	<i>3-4</i>	<i>7</i>	
	<i>5 i više referenci</i>	<i>10</i>	

Da li će Naručitelj prihvatiti i bodovati reference stručnjaka koji je sudjelovao na izradi Studije utjecaja zahvata na okoliš i Elaborata utjecaja zahvata na okoliš jer isti sadržavaju poglavlja koja uključuju Klimatske promjene i Pripremu za klimatske promjene koja, pak, uključuju Ublažavanje klimatskih promjena i Prilagodbu klimatskim promjenama.

Ljubazno molimo Naručitelja pojašnjenje.

ODGOVOR NARUČITELJA:

U procesu odabira ekonomski najpovoljnije ponude pri nabavi usluge izrade Studije utjecaja klimatskih promjena na zaštićena područja Grada Zagreba i njihova doprinosa ublažavanju (E-JN-31/24-47) Naručitelj neće bodovati sudjelovanje u izradama Studije utjecaja zahvata na okoliš i Elaborata utjecaja zahvata na okoliš za niti jedan od kriterija.